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▪ Tämän Yrittäjägallupin tarkoituksena on selvittää pienten ja keskisuurten yritysten yrittäjien mielipiteitä ja 

näkemyksiä ajankohtaisista aiheista.

▪ Tutkimus toteutettiin monimenetelmätutkimuksena, jolloin osa vastaajista osallistui tiedonkeruuseen 

sähköpostikyselyllä ja osa Gallup Forum -internetpaneelin kautta. 

▪ Tutkimukseen vastasi yhteensä 1051 pk-yrityksen edustajaa seuraavasti:

1. Gallup Forum -paneelista lähestyen sen yrittäjäpanelisteja (158 vastausta)

2. Bisnode -yritystietokannasta sähköpostikyselynä (277 vastausta)

3. Suomen Yrittäjien rekisteristä sähköpostikyselynä (616 vastausta)

▪ Kaikki vastaukset tallentuivat yhteismitallisina samaan tietokantaan analysointia varten.

▪ Tiedonkeruu tehtiin tammikuun kahden ensimmäisen viikon aikana 2020. 

▪ Tulosten luottamusväli on kokonaistuloksen osalta +- 3,1 prosenttiyksikköä.

Tutkimuksen tarkoitus ja toteutus
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Aineiston rakenne
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Vastaaja voi tässä kuulua useampaan ryhmään 

samanaikaisesti.
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HENKILÖITÄ YRITYKSESSÄ TÖISSÄ YRITTÄJÄ/YRITTÄJÄT ML. ?

1 henkilö/yksinyrittäjä

2-4 henkilöä

5-9 henkilöä

10-19 henkilöä

20 henkilöä tai enemmän

En osaa sanoa

MIKÄ ON YRITYKSENNE TOIMIALA?

Teollisuus

Kauppa (tukkukauppa tai vähittäis- ja erikoiskauppa)

Rakentaminen

Palvelut (asiantuntija- tai muut palvelut)

En osaa sanoa

YRITTÄJYYS, OMISTAMINEN JA JOHTOON KUULUMINEN

Olen yrittäjä, omistan yrityksen tai osan yritystä (partneri)

Olen yrityksen toimitusjohtaja

Kuulun yrityksen johtoon / johtoryhmään

Perheeni tai sukuni omistaa yrityksen jossa työskentelen

Muu, mikä?

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN)

Pääkaupunkiseutu

Uusimaa

Etelä-Suomi

Länsi-Suomi

Pohjois- ja Itä-Suomi

Total tammikuu/2020 (n=1051)

Aineiston rakenne
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Arvosana Marinin hallitukselle yrittäjyyden ja työllisyyden edistämisestä
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MARININ hallitukselle
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Arvosana Marinin hallitukselle yrittäjyyden edistämisestä
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Total tammikuu/2020 (n=1051)

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=468)

2-4 hlöä (n=304)

5-9 hlöä (n=141)

10 hlöä tai enemmän (n=134)

YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=97)

Kauppa (n=171)

Rakentaminen (n=124)

Palvelut (n=627)

ASEMA YRITYKSESSÄ:

TJ tai johdon jäsen (n=332)

Muu yrittäjä/omistaja (n=719)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=216)

Uusimaa (n=85)

Etelä-Suomi (n=203)

Länsi-Suomi (n=305)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=240)

10 9 8 7 6 5 4 En osaa sanoa

Minkä arvosanan annat MARININ hallitukselle 
YRITTÄJYYDEN edistämisestä (kouluarvosana 4-10)?

Total tammikuu/2020 (n=1051)
ka.
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Arvosana Marinin hallitukselle yrittäjyyden edistämisestä
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Arvosana Marinin hallitukselle työllisyyden edistämisestä
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Total tammikuu/2020 (n=1051)

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=468)

2-4 hlöä (n=304)

5-9 hlöä (n=141)

10 hlöä tai enemmän (n=134)

YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=97)

Kauppa (n=171)

Rakentaminen (n=124)

Palvelut (n=627)

ASEMA YRITYKSESSÄ:

TJ tai johdon jäsen (n=332)

Muu yrittäjä/omistaja (n=719)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=216)

Uusimaa (n=85)

Etelä-Suomi (n=203)

Länsi-Suomi (n=305)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=240)

10 9 8 7 6 5 4 En osaa sanoa

Minkä arvosanan annat MARININ hallitukselle 
TYÖLLISYYDEN edistämisestä (kouluarvosana 4-10)?

Total tammikuu/2020 (n=1051)
ka.
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Arvosana Marinin hallitukselle työllisyyden edistämisestä
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Arvosana eri hallituksille yrittäjyyden edistämisestä
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Arvosana eri hallituksille työllisyyden edistämisestä
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